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Στην πρώτη συνάντηση Τσουκαλά -  Κασπίρη -  Πανταγιά -  Θέμελη, f i l  %\Κ . X

διαμορφώθηκε η εξής πρόταση:

Θέμα:

ίΐ·ρ»ο tftO
wuu)

Ο Πρωθυπουργός μαζί με δύο προσωπικότητες κάθε φορά συζητά σύγχρονα 

προβλήματα. Στόχος, η ανάδειξη ζητημάτων, η αποσαφήνισή τους, μια «νέα 

προσέγγιση» μέσα από τη σύνθεση, το πέρασμα των συμπερασμάτων της 

στην κοινωνία. Συγχρόνως, η ανάδειξη της πνευματικής και ηθικής στάσης 

στο πρόσωπο του Πρωθυπουργού.
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hhk^ ÿooio-Κρίναμε την αναγκαιότητα τριών τουλάχιστον εκπομπών. Ο Τσουκαλάς 

πρότεινε και έγινε ομοθύμως δεκτό ότι στα θέματα που είχαμε ήδη συζητήσει 

μαζί σας, θα έπρεπε να προστεθεί και ο πολιτισμός. Έτσι η πρόταση αφορά 4 

ενότητες: η ταυτότητά μας, η κοινωνική δικαιοσύνη, η ισχυρή κοινωνία και ο 

πολιτισμός.

Αναζητήσαμε με ιδιαίτερη δυσκολία τα πρόσωπα που θα μπορούσαν να 

συγκροτήσουν το δίδυμο των συνομιλητών του Π/Θ σε κάθε ενότητα. Κατ’ 

αρχήν αν θα έπρεπε να ‘ναι μόνο από την επιστημονική κοινότητα με 

αναγνωρισιμότητα από την κοινωνία ή και εκτός αυτού του χώρου, π.χ. 

πολιτικοί ή MME, όπου στην δεύτερη κατηγορία θα έπρεπε να υπάρχουν 

ιδιαίτερα αυστηρά κριτήρια, με την έννοια αναγκαίων αποκλεισμών για 

αυτονόητους λόγους. Ειπώθηκε επίσης η αναγκαιότητα αποκλεισμού 

δημιουργών ή άλλων που αποτελούν «super stars» και που με την 

προσωπικότητά τους θα συνέθλιβαν το περιεχόμενο της εκπομπής, όπως 

π.χ. για την 4η ενότητα οι προταθέντες Μ. Θεοδωράκης ή Δ. Σαββόπουλος.

Κρίθηκε σκόπιμη η επιλογή ενός που θα είναι κοντά στον τρόπο σκέψης μας 

και ενός αντίποδα, που όμως θα μπορούσε συναινετικά να βοηθήσει στην 

τελική σύνθεση. Θεωρούμε ότι πρόσωπα που είναι καταγεγραμμένα ως φίλοι 

του Π/Θ δεν θα ’πρεπε να μετάσχουν. Η αναζήτηση του «αντίποδα» είναι και 

η πιο δύσκολη. Μέχρι στιγμής η πρόταση διαμορφώνεται ως εξής:



1. Ταυτότητα: Α. Διάκος

2. Κοινωνική Δικαιοσύνη: Ν. Μουζέλης -

3. Ισχυρή Κοινωνία: Διαμαντούρος -

4. Πολιτισμός: Τ. Πατρίκιος

Στ. Ράμφος

Φυντανίδης (ή Κύρκος) 

Κύρκος (ή Φυντανίδης) 

Δ. Μαρωνίτης


